
STUDENT SATISFACTORY SURVEY 2018-19 

 

 

 

 

79.80%

73.07%

INTERESTING USEFUL

1.EVALUATION OF SUBJESTS STUDIED IN PREVIOUS 
SEMESTER

77.31%

73.07%

INTERESTING USEFUL

2.EVALUATION OF SUBJESTS STUDIED IN PRESENT 
SEMESTER



 

 

62.09%

33.42%

3.99%

VERY GOOD SATISFACTORY UNSATISFACTORY

3. CAN YOU FOLLOW THE SUBJECT DISCUSSED BY 
FACULTY

68.58%

27.93%

2.99%

VERY GOOD SATISFACTORY UNSATISFACTORY

4. COMMUNICATION SKILLS OF FACULTY



 

 

74.31%

29.93%

0.25%

VERY GOOD SATISFACTORY UNSATISFACTORY

5. SYLLABUS COMPLETION BY FACULTY

69.33%

28.68%

1.50%

VERY GOOD SATISFACTORY UNSATISFACTORY

6.FACULTY MOTIVATION AND IIMPROVEMENT 
TOWARDS STUDENTS UPLIFTMENT



 

 

70.57%

26.68%

2.24%

VERY GOOD SATISFACTORY UNSATISFACTORY

7.ABILITY OF FACULTY TO CLEAR DOUBTS OF THE 
STUDENTS

50.62%

34.91%

14.46%

VERY GOOD SATISFACTORY UNSATISFACTORY

8. EVALUATION OF LIBRARY FACILITIES



 

 

80.80%

18.70%

SATISFACTORY UNSATISFACTORY

9.FEEDBACK ON NON TEACHING STAFF CO-OPERATION 

60.35%

39.15%

72.57%

27.43%

43.14%

56.86%
49.88% 50.12%

SATISFACTORY UNSATISFACTORY

10.STUDENTS FEEDBACK ON BASIC AMENITIES 
AVAILABLE IN THE COLLEGE

SPORTS ACTIVITIES DRINKING WATER TOILET FACILITIES CANTEEN FACILITIES



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40.90%

9.98%

2.74%

45.89%

FRIENDS MEDIA ADVERTISEMENT OTHERS

11. STUDENTS CAME TO KNOW ABOUT OUR COLLEGE 
BY:



STUDENT SATISFACTORY SURVEY 2017-18 

 

 

 

 

 

 

80.57%

69.67%

INTERESTING USEFUL

1.EVALUATION OF SUBJESTS STUDIED IN PREVIOUS 
SEMESTER

78.20%

69.67%

INTERESTING USEFUL

2.EVALUATION OF SUBJESTS STUDIED IN PRESENT 
SEMESTER



 

 

 

61.37%

34.83%

3.79%

VERY GOOD SATISFACTORY UNSATISFACTORY

3. CAN YOU FOLLOW THE SUBJECT DISCUSSED BY 
FACULTY

67.54%

28.91%

3.55%

VERY GOOD SATISFACTORY UNSATISFACTORY

4. COMMUNICATION SKILLS OF FACULTY



 

 

 

 

 

  

72.99%

30.81%

0.95%

VERY GOOD SATISFACTORY UNSATISFACTORY

5. SYLLABUS COMPLETION BY FACULTY

68.25%

29.62%

2.13%

VERY GOOD SATISFACTORY UNSATISFACTORY

6.FACULTY MOTIVATION AND IIMPROVEMENT 
TOWARDS STUDENTS UPLIFTMENT



 

 

70.14%

27.73%

2.13%

VERY GOOD SATISFACTORY UNSATISFACTORY

7.ABILITY OF FACULTY TO CLEAR DOUBTS OF THE 
STUDENTS

48.10%

35.78%

16.11%

VERY GOOD SATISFACTORY UNSATISFACTORY

8. EVALUATION OF LIBRARY FACILITIES



 

 

81.52%

18.48%

SATISFACTORY UNSATISFACTORY

9.FEEDBACK ON NON TEACHING STAFF CO-OPERATION 

59.72%

40.05%

71.56%

28.44%

43.60%

56.40%
49.76% 50.24%

SATISFACTORY UNSATISFACTORY

10.STUDENTS FEEDBACK ON BASIC AMENITIES 
AVAILABLE IN THE COLLEGE

SPORTS ACTIVITIES DRINKING WATER TOILET FACILITIES CANTEEN FACILITIES



 

41.23%

9.48%

3.32%

45.97%

FRIENDS MEDIA ADVERTISEMENT OTHERS

11. STUDENTS CAME TO KNOW ABOUT OUR COLLEGE 
BY:


